

Λεβαντόφσκι: Έπιασε και την κορυφαία επίδοση του Κριστιάνο



Ο Ρόμπερτ Λεβαντόφσκι ξεπέρασε τον Γκερντ Μίλερ για την Bundesliga αλλά και έπιασε τον Κριστιάνο Ρονάλντο στον αριθμό των τερμάτων σε ένα ημερολογιακό έτος. Πολύ μακριά παρέμεινε ο Μέσι.

Καταφέρνοντας να σκοράρει έστω και στο φινάλε (87') της αναμέτρησης απέναντι στην Βόλφσμπουργκ το βράδυ της Παρασκευής, ο Ρόμπερτ Λεβαντόφσκι έφτασε στα 43 τέρματα σε ένα ημερολογιακό έτος στην γερμανική Λίγκα.

Με αυτό τον αριθμό ξεπέρασε το ιστορικό ρεκόρ του Γκερντ Μίλερ που διατηρούταν από το 1972, ενώ, ο Πολωνός στράικερ κατόρθωσε να πιάσει και την κορυφαία επίδοση που είχε παρουσιάσει ο Κριστιάνο Ρονάλντο με τα γκολ του σε ένα έτος.

Ο Πορτογάλος έχει φτάσει στα 69 «χτυπήματα» και με τόσα έκλεισε και ο Ρόμπερτ Λεβαντόφσκι το 2021. Όσο υπερήφανος κι αν μπορεί να δηλώσει γι' ακόμα ένα κατόρθωμα ο στράικερ της Μπάγερν, παρέμεινε κι αυτός πολύ μακριά από την επική επίδοση του Λιονέλ Μέσι που έχει καταφέρει να πετύχει 91 γκολ σε έναν ολόκληρο χρόνο!

Ο όρος που ζήτησε ο Ολυμπιακός από την Πόρτο για να δώσει Σεμέδο

Ο στόπερ του Ολυμπιακού, παραμένει διακαής πόθος των «δράκων», οι οποίοι βρίσκονται σε διαπραγματεύσεις με τους «ερυθρόλευκους» προκειμένου να βρεθεί η «χρυσή» τομή και ο Σεμέδο να φορέσει τη φανέλα της Πόρτο, από τον Ιανουάριο.



Ο Ολυμπιακός δέχεται να παραχωρήσει τον Ρούμπεν Σεμέδο στην Πόρτο, μέχρι το τέλος της φετινής σεζόν αλλά απαραίτητη προϋπόθεση είναι να μπει υποχρεωτική ρήτρα αγοράς, ενόψει καλοκαιριού, σύμφωνα με τους Πορτογάλους. Στην τελική ευθεία φαίνεται ότι βρίσκεται η μετακίνηση του Ρούμπεν Σεμέδο στην Πόρτο. Την τελευταία εβδομάδα το όνομα του 27χρονου Πορτογάλου αμυντικού πρωταγωνιστεί στον πορτογαλικό Τύπο. Ο στόπερ του Ολυμπιακού, παραμένει διακαής πόθος των «δράκων», οι οποίοι βρίσκονται σε διαπραγματεύσεις με τους «ερυθρόλευκους» προκειμένου να βρεθεί η «χρυσή» τομή και ο Σεμέδο να φορέσει

τη φανέλα της Πόρτο, από τον Ιανουάριο.

Σε δημοσίευμα της «Record» (19/12), αναφέρει ότι η συμφωνία μεταξύ των δύο πλευρών είναι θέμα χρόνου, καθώς ο Ολυμπιακός έχει συμφωνήσει για την παραχώρηση τον Ρούμπεν Σεμέδο στην Πόρτο, μέχρι το τέλος της φετινής σεζόν αλλά απαραίτητη προϋπόθεση είναι να μπει υποχρεωτική ρήτρα εξαγοράς, ενόψει καλοκαιριού.

Η Πόρτο του Σέρτζιο Κονσεϊσάο δεν είναι αρνητική στο ενδεχόμενο αυτό, ωστόσο θέλει να ρίξει τις απαιτήσεις των Πειραιωτών και να βγάλει από τα ταμεία της ένα ποσό μικρότερο των 5-6 εκατομμυρίων ευρώ.

Κριστιάνο - Σερ Άλεξ: Η ιστορία με τον πατέρα του CR7 και η πατρική στοργή του Σκωτσέζου

Ο Κριστιάνο Ρονάλντο εξιστόρησε το περιστατικό με τον άρρωστο πατέρα του και τον τρόπο με τον οποίο το διαχειρίστηκε άψογα ο Σερ Άλεξ στα πρώτα χρόνια της συνεργασίας τους στην Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ. «Η οικογένεια μπαίνει πάντα πάνω από το ποδόσφαιρο...».

Κριστιάνο και Φέργκιουσον κάθισαν στον ίδιο καναπέ και έδωσαν μια υπέροχη συνέντευξη από κοινού, αφού πλέον έχουν σχέση που ξεφεύγει κατά πολύ από τα όρια προπονητή - ποδοσφαιριστή.

«Είναι ο πατέρας που απέκτησα μέσα από το ποδόσφαιρο» είπε ο CR7 γις τον Σκωτσέζο θρύλο, τον οποίο σέβεται και εκτιμά όσο ελάχιστους στον κόσμο.

Ο Πορτογάλος σούπερ σταρ εξιστόρησε

Έχουμε δύσκολα ματς, θα είναι δύσκολα για εμάς, αλλά πήγαινε να δεις τον πατέρα σου.



το περιστατικό όταν ήταν ακόμα πιτσιρίκι, είχε πάρει μεταγραφή στην Γιουνάιτεντ και είχε μάθει για τον άρρωστο πατέρα του...

«Ημουν χάλια ψυχολογικά και μου είπε «Κριστιάνο, δεν με πειράζει, πήγαινε εκεί. Έχουμε δύσκολα ματς, θα είναι δύσκολα

για εμάς, αλλά πήγαινε να δεις τον πατέρα σου. Αυτό είναι το πιο σημαντικό πράγμα...» είπε ο Κριστιάνο, με τον Σερ Άλεξ από δίπλα να συμπληρώνει:

«Υπάρχουν πιο σημαντικά πράγματα από το ποδόσφαιρο και πάντοτε την οικογένεια την βάζουμε πάνω από το άθλημα».